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A tutti i Clienti  

Loro Sedi 

 

OGGETTO: Trasmissione dati AUA POINT, pagamento diritti annuali di iscrizione 

all’ALBO gestori ambientali e scadenza presentazione MUD. 

 

Trasmissione AUA POINT 
 

Entro il 31 marzo 2025, le attività soggette ad autorizzazione in deroga (art. 272 D. Lgs. 

152/06) e con autorizzazione AUA (ex attività ordinarie) dovranno trasmettere e caricare sul 

portale AUA POINT i risultati delle analisi scarichi/emissioni/analisi di messa a regime riferite 

all’anno solare 2024. 

Le attività che superano le soglie dall’art. 275 del D. Lgs 152/06, che utilizzano COV 

(composti organici volatili) sono tenute a trasmettere su AUA POINT i “Bilanci di Massa 

2025” e “Piano gestione solventi 2025” relativi all’utilizzo di COV nell’anno precedente. Per la 

predisposizione e trasmissione di tali dichiarazioni sarà necessario far pervenire al nostro 

Ufficio i dati relativi alle materie prime contenti COV impiegate durante l’anno 2024 e le relative 

Schede Dati di Sicurezza (SDS) rilasciate dai fornitori di tali sostanze, dalle quali è possibile 

desumere la frazione di COV in essi contenute, entro e non oltre il 14/03/2025, in modo da 

consentirci la compilazione e trasmissione dei Bilanci entro il termine di legge.  

Invitiamo pertanto, coloro i quali sono risultati soggetti all’obbligo di trasmissione lo scorso 

anno e non avessero già provveduto, a fornirci i dati relativi al 2024. 
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Pagamento ALBO 
 

Le imprese ed enti iscritti all'ALBO NAZIONALE GESTORI AMBIENTALI per il trasporto di 

rifiuti (conto proprio e/o conto terzi), devono effettuare il pagamento del diritto annuale entro il 

30 aprile di ogni anno (articolo 24, comma 4, decreto ministeriale 120/2014). 

 

Per eseguire il pagamento l'impresa deve accedere alla propria area riservata al seguente 

link: 

https://www.albonazionalegestoriambientali.it/Public  

 

Entrando nella sezione “DIRITTI” sono visualizzati in dettaglio gli importi dovuti e le modalità 

di pagamento telematico. 

Gli strumenti per provvedere al pagamento sono i seguenti: 

1) Carta di credito su circuito Visa / MasterCard senza alcuna commissione aggiuntiva; 

2) PagoPa senza alcuna commissione aggiuntiva mediante qualsiasi istituto bancario; la 

registrazione del pagamento, in questo caso, è automatica. 

3) PagoPa mediante avviso di pagamento da versare presso sportello fisico convenzionato. 

 

Presentazione MUD 2025 
 

Si informa che il termine per la presentazione del Modello Unico di Dichiarazione 

Ambientale per i rifiuti prodotti nell’anno 2024 è fissata attualmente al 30 Aprile 2025, salvo 

successive proroghe. 

 

Si ricorda che le aziende che producono rifiuti pericolosi con meno di 10 dipendenti dovranno 

presentare la dichiarazione solo per i rifiuti pericolosi e non per tutti quelli prodotti. 

 

Restiamo a disposizione per chiarimenti. 

 

 

Cordiali saluti 

Provaglio d’Iseo (BS), lì 20/02/2025 

 

C.G.A. Srl 

Bozza Geom. Riccardo 
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